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Lloydsor, Széchenyi-ház 

TÁVOZIK A KORMÁNY és távozá- 

sával uj embereknek, uj pártnak kell 

elfoglalnia Hetek óta kétségtelen, hogy 

Pratianu elhagyja helyét és hetek óta 

7 folynak a találigatások, hogy ki lesz 

utóda. Hol Avereseuékat, hol a nem- 

zeti pártot, hol az egyesült nemzeti és 

parsztpártot emlegetik, de minden 

kombináció, amit ma szőnek, hol- 

i napra összedől. Sokan vannak az 

IAN ajánikozók, de kevesen vannak a hi- 

hon vatottak. Azonban vannak és nagyon 

szomoru volna az országra, ha a sok 

között nem lehetne egy tucat olyan 

államférfit találni, akikre nyugodtan 

volna bizható az ország sorsának inté- 

zése. Vagy talán éppen az a baj, hogy 

; asát nagyon sokan vannak?! 

atn SZENT NEKUNK A MAGYAR SZó 

és szentségtörést követ el mindenki ve- 

2, lünk szemben, aki a magyar szóhoz 

4 való jogunkat megsérti. Emberi jog 

ez, mely lelkünkben, érzésünkben 

164 gyökeredzik És lelki fájdalmat okoz, 

aki megtagadja anyanyelvünkhöz való 

iiussunkat. Mert első szeretetmegnyil- 

a vánulásunk szüleinkkel szemben ezen 

a nyelven hangzott el, első imádságun- 

kat ezen a nyeven rebegtük el és ezt 

a szivtuk magunkba az anyatejjel. és 

bha akad ember, aki a sorstól amugy 

is eléggé sujtott szerencsétlen vakokkal 

akarja éreztetni, hogy a nagy nyomo- 

- ruságon kivül még külön nyomo- 

ruságuk, hogy magyarnak születettek, 

ugy ez egészen biztosan nem elismeré- 

sünket érdemli ki. Sulyos panaszok 

hangzanak ebben a tekintetben a te- 

mesvári vakok intézetének igazgatója 

ellen. Azok a magánemberek, 

akik nagylelkü adományaikkal lehe- 

ttővé tették ennek az intézménynek ai 

létesitését, nem igy gondolták jövőjét. 

És nem is volt igy. A város vezetősége 

gondoskodjék róla, hogy most se le- 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 tei 

Béküljünk megegymással! 
..... 

- Kisért az ősi 

Temesvár, március. 22. 

A turáni átok tépi, marcangolja a 

magyarság testét. Veszekedés, mara- 

kodás, széthuzás és uvisszavonás jel- 

lemzi nyivános szereplésünket. Egyik 

tünete a tegnap lezajlott gyárvárosi 

alakuló gyülése a Magyar Pártnak. 

Szomeru vigasz, hogy másutt is ugy 

van. Megszivlelendő szavak az aláb- 

piak, melyek a csehszlovákiai Kassai 

Naplóban jelentek meg. 

A régi átok, amely széttépte egy el- 

pusztithatatlannak hitt ezeréves ország 

alkotmányának talapzatát - ugy lát- 

szik - ujra kisért. 

A pártoskodás, a széthuzás, az ál- 

landó bajkeverés, - ez a speciális ma- 

gyar betegség, ugy látszik nemcsak 

az őshazának. hanem az utódállamok 

magyarságának is betegsége lett. 

Magyarok voltunk Trianon előtt - 

magyarok vagyunk Trianon után, ám- 

de megrögzött magyarok, akik nem 

tudunk tanulni még a megásott sir 

szélén sem. És amikor legfőbb köte- 

lességünk lenne, hogy kézt-kézbe téve 

szilárd akarattal és nagy nemes elha- 

tározással, egy akarattal, egy szivvel- 

lélekkel induljunk jogaink védelmének 

nehéz küzdelmébe, - az ősi betegség 

kitőr belőlünk és ahelyett, hogy taka- 

ritanánk a romokat, ahelyett, hogy 

hozzákezdenénk a hatalmas épitkezés- 

hez, a magyar átok urrá lesz felettünk 

és mi szinte tobzódunk abban a kába 

dicsőségben, hogy ki marhassa meg 

jobban a másikat! 

Emberek! Magyarok! Hová tettétek a 

fejeteket, hová jobb belátástokat? Hát 

nem veszitek észre, hogy ég a ház 

fejetek felett és ti mégis késlekedtek a 

segitséggel! Hát nem látjátok, hogy 

őrzés nélkül maradt javaink pusztul- 

nak és elhordanak tőlünk mindent, - 

mindent, még azokat az emlékeket is, 

amelyek a multak szépséges napjait 

juttatnák eszünkbe. 

Mintha az egész magyarság kábult 

fejjel járna - mintha valami rettene- 

tes ökölcsapás kábultságából nem tud- 

nók öntudatunkat visszaszerezni. 

magyar átok - 

Csak emlékezzünk a közeli napokra. 

Több pártra szakadva indultunk a vá- 

lasztási küzdelembe. Persze az ilykép 

szétforgácsolódott erőnk kevés ahhoz, 

hogy döntő győzelmet arathasson. 

És mindezek tetejebe szájról-szájra 

jár a pletyka. Makulátlanul tiszta jel- 

lemeket régi memes tradiciók harcá- 

ban megedzett becsületes embereinket 

támadják itt is - ott is suttogva; - 

nem nyiltan, nem becsületesen, nem 

férfiasan, - hanem ugy, hogy először 

ezer ember lelkében támadjon kétely, 

ezer ember lelkében lázadozzon a be- 

csület, - és amikor a sok mende- 

mondát már elhinni is hajlandól 

egyesek, csak akkor jusson a fülébe 

annak, aki azt hitte magáról, hogy 

nincs oka arra, hogy védekezzen em- 

bertársai előtt; aki azt hitte, hogy 

egész élete folyása feljogositja őt arra, 

hogy minden szavát igaznak tartsák 

és indokolás nélkül kövessék őt. 

Nagyon jól tudjuk, hogy a politikai 

küzdelmekben el kell készülni arra, 

hogy aki sebeket oszt, az sebeket kap
- 

hat. De sehogyse tudunk belenyugod
ni 

abba, hogy a politikai fegyverek arze- 

náljából, testvér testvér ellen, magyar 

magyar ellen huzza ki a mérgezett 

nyilat. 

Mi még a régi magyar politikai is- 

kolában nőttünk fel, ahol a tehetség, 

a tudás, a törvényismeret és az ék
es- 

szólás voltak a politikai harcok fegy- 

verei. Mi még jól emlékszünk a Ti- 

szák, Szilágyi Dezsők, a Návayak, a 

Wekerlék, Wlassitsok és annyi sok 

jelesünk harcmodorára és révetegen 

nézünk szét magunk között, kere
sve az 

ősök dicső utódait, akiket sehol se 

És ha mégis jelentkezik néha az 

ősök utódainak egy-egy harcos
 kato- 

nája, aki kész lenne szive vérével 
meg- 

váltani fajának minden szenvedését, 

akkor megnyilnak a sötét 
csator- 

nák és a patkányok munkához 
kez- 

denek. 

Ne bántsuk egymást, mag arok! 

Béküljünk meg egymással, 
testvérek! 

Tőzsdei árfolyamok. 

Zürichben a lei 2.18.5 Páris
ban 1170 

Temesvári magánforgalom márc
ius 22-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytár
saság belvárosi fiókjának árfolyama

l.) 

Dollár 239, angol font 1666.5,
 francia frank 8-76, svájci frank 4620, lira 

9.63, sokol 710. dinár 4.24, mag
yar korona 295, osztrák silling 

33 77, márka 5750 

Timisoara II évf. 67. szám 

A temesvári ügyvédek 
tegnap tartoíták évi közgyülésüket 

Temesvár, március 22. 

A temesvári ügyvédi kamara Cig a- 

reanu Livius dr. dékán elnöklete 

mellett tegnap tartotta rendes évi köz- 

gyülését a tagok nagy érdeklődése 

melilett. A rendes évi közgyülés kie- 

melkedőbb eseménye volt a titkári 
jelentés felolvasása, amely nagyrész- 

ben kihangsulyozta azokat az indo- 

kokat és körülményeket, amelyek foly- 

tán a kamara nem tudta azt a mükö- 

dést kifejteni, amelyre szükség lett 

volna. Kiemelte továbbá a titkári jelen- 

tés azokat az okokat, amelyek ezzel 

kapcsolatosan a sztrájk kimondására 

késztették az egész ország ügyvédi 

karát. Előirányozták az ezidei költség- 
vetést. Az Országos Ügyvédszövet- 

ségbe kiküldendő három tagnak a 

megválasztását a kamara májusra ha- 

lasztotta el. Ezzel a közgyülés, amely- 

nek pusztán adminisztrativ jellege 

volt, véget is ért. 

Két listával indult 
a gyárvárosi magyarság az ala- 

kulás elé 
Temesvár, március 22. 

A Magyar Párt gyárvárosi altago- 

zata vasárnap délelőtt ugyancsak csat- 
lakozott a szervezkedés munkájához 

és élénk lefolyásu gyülés keretében 

alakitotta meg a vezetőséget. Mészá- 

ros János nyitotta meg az alakuló 

gyülést, amelyre a gyárvárosi magyar- 

ság két listával készült. A hatósági 

engedéllyel megtartott jelölőértekeziet 

március tizenkettedikén a következő 

hivatalos névsort állitotta össze: elnök 

Nemes Józseft, ügyvezető elnök 

Tóth Sándor, alelnökök Bittó Fe- 

renc, Bozsák Ferenc, Kendel- 

hoffer Károly, Mészáros János 

és Rosenthal Mór dr. Tiikár Né- 

meth Kálmán, pénztáros Gál Emil. 

Azonkivül szerepel egy harminctagu 

intézőbizottság. Egybeállitottáik ezen- 

kivül egy másik listát is, amelynek 

jelöltjei ezek: elnök Rosenthal 

Mór dr., másodelnök Tóth Sándon, 

alelnökök Tedeschi Béla, Ken- 

delhotfer Károly, Bozsák Fe- 

renc, Mészáros János és Bittó 

Ferenc. Főtitkár Németh Kálmán, 

titkár Mihályfi Emil, pénztáros 

Gál Emil. Ennek a listának ötven 

intézőbizottsági tagja van. A gyülés 

egyes részleteire még visszatérünk. 

- Ellenzéki politikusok az 

uralkodónál. Bukarestből jelentik: 

Az Adeverul értesülése szerint az 

uralkodó a hét közepén kezdi meg 

az ellenzéki 
kormányutódlás kérdésében, 

gyen igy. 

Teleton 404 

ött lőrti- 0t ayermektuharaktár és minabáság üzlele 

megnyilt 
a Skudier-téren (Brück mészáros mellett). 

Telefon 404 

pontas kiszolgálát, malld munli, aírenti a
nya, feltütóen altsó árak. 
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A sokatmondó kéziogás 
melyből egy egész pártnak inába 

száll a bátorsága 
Bukarest, március 22. 

A Viitorul hosszasan foglalkozik az 
ellenzéki pártok viszonyával és meg- 
állapitja, hogy nemcsak a tárgyalások 
ideiglenes szünetelésérői van szó, ha- 
nem mélyreható válságról. A paraszt- 
párt és a nemzeti párt bizalmatlanság- 
gal viseltetik egymás iránt, de mind- 
két párt bizalmatlan Averescuékkal 
szemben. A kormány lapja jellemző- 
nek mondja, hogy a kamara legutóbbi 
ülésén nagy feltünést keltett, amikor 
Madgearu kezet fogott Averes- 
cuval. Ebből az egyszerü tényből 
félelem szállt a nemzeti pártra és lehet- 
séges, hogy most már a tárgyalások 
ismét megindulnak. 
e 

A frianoni határok 
által megosztott egyházmegyék kon- 

kordátum nélkül maradnak 

Kolozsvár, március 22. 

A Vatikán és Románia között folyó 
konkordátum tárgyalások megszakad- 
tak. A román kormány ragaszkodott 
eredeti álláspontjához, amire a Vati- 
kán kijelehtette, hogy inkább marad- 
janak a trianoni határok által meg- 
osztott egyházmegyék konkordátum 
nélkül. Balázs András dr. statusi 
referens kijelentette, hogy hivatalos 
értesitést a konkordátum 
még nem kapoltt. A Románia és a 
Vatikán között folyó tárgyalások során 
a vatikáni szék minden körülmények 
között meg fogja védeni az egyhá- 
zak jog it. Bármilyen sajnálatos is 
- mondotta Balázs dr. - ha ez a 
hir valónak bizonyulna, kétségtelen 
azonban, hogy az állam szempontjá- 
ból is jobb a konkordátum nélküli 
állapot, mint az olyan konkondátum, 
amely akármelyik egyezkedő felet 
szabad müködési körében akadá- 
lyozná. 
e 

Az ország bőrkereskedői 
Temesvárott kongresszust 

tartanak 
Temesvár, március 22. 

A temesvári bőrkereskedők kezde- 
ményezésére az ország minden részé- 
ből 
delmi gócpontokból sereglettek tegnap 
Temesvárra bőrkereskedők, hogy az 
őket érdeklő kérdéseket megvitassák és 
egymás között állandó érintkezést tart- 
sanak fenn. Az a lánc, ami a háboru 

előtt a bőrkereskedőket egymáshoz 
füzte, elszakadt és igy merült lel az a 
gondolat, hogy érdekeik megvédésére 
önálló egyesületet alakitsanak. A teg- 
nap délelőt a Lloyd-társulat nagy ta- 
nácstermében megtartott értekezleten 
a kiküldött bőrkereskedők egyhangulag 
kimondották, hogy érdekeik megvé- 
dése céljából hasonlóan a többi szer- 
ves intézményekhez megalakitják a 
Romániai Bőrkereskedők Országos 
Egyesületét. Az egyesület megalaki- 
tása után sor került a tulajdonkép- 
peni kongresszusra, amelynek egyné- 
hány tárgyát már a tegnapi nap folya- 
mán meritették ki, javarészben azon- 
ban ma kerülnek megvitatásra. A 
kongresszus a következő nagyfontos- 
ságu kérdésekkel foglalkozott: A bőr- 

kereskedelem helyzete. A kihitelezés 
kérdése és ezzel kapcsolatban egyön- 
tetü eljárás megállapitása. A vámkér- 
dés. Az adózás kérdése. A piac egy- 
séges kialakulása. Egységes mérték a 
felsőbőrök felmérésére. A valuta sta- 
bilizálásának a kérdése, valamint ez- 
zel kapcsolatban állami intézkedések 
megtétele. A kongresszust ma feje- 
zik be. 

A Magyar Párt megalakulása 
Rékáson. A Mgyar Part megszer- 
vezése Temesben mindenütt a ma- 
gyarság lelkes megnyilatkozása kö- 
zepette megy végbe. Tegn p délután 
Temesrékáson, mint körzeti központ- 
ban, alakult meg a Magyar Párt ta- 

gozata. A sztancsófalvai, gizellatalvai, 
remetei és babsai telepes községek 
magyarságának impozáns részvéte 
mellett történt a megalakulás, amelynek 
során megválasztották a vezetőséget is. 

sorsáról 

és az összes fontosabb kereske-. 

Anghelescu jogfosztó törvénye 
ügyében három panaszirafot intéztek 

a Népszöveiséghez 
Kolozsvár, március 22. 

Hirt adtunk arról a félhivatalos je- 
lentésről, amely szerint a Népszövet- 
ség tanácsa elutasitotta a magyar 
kisebbségi egyházak kérését. Közöltük 
a Magyar Párt cáfolatát is. Balogh 
Artur dr., aki a napokban tért vissza 
Genfből, nyilatkozatot tett és a fél- 
hivatalos közleményről a következő- 
ket mondotta: 
- A magánoktatási törvény ellen 

az egyházak három beadványt intéz- 
tek a Népszövetséghez. Az elsőt mult 
évi május hatodikán adták be és ebben 
felhivták a tanács figyelmét arra a 
veszedelemre, amely a felekezeti ok- 
tatást Anghelescu javaslata által 
fenyegeti. Ennek meglett az a hatása, 
hogy a kormány nyilván a tanács 
közbenjárására akkor elhalasztotta a 
sürgősnek jelzett javaslat tárgyalását 
a parlament őszi ülésszakára. Mult évi 
december tizenötödikén készült el 

a második beadvány, 
amelyet ugyanazon hónap tizenhete- 
dikén Balázs András státusi refe- 
rens, kanonokkal együtt nyujtottam 
be a népszövetségi tanácshoz. Ez volt 
a tulajdonképpen megindokolt petició, 
mert az előbbi beadvány az idő rö- 
vidsége miatt bizonyitó adatokat nem 
tartalmazhatott. Ebben leszögeztük, 
hogy a kormánnyal egy hónappal 
előzőleg tárgyalást folytattunk, de az 
egyházak főhatóságai nem találták ki- 
elégitőnek a kormány által kilátásba 
helyezett engedményeket. Azután tör- 

itiltotta a magyar szót 

tént, hogy a kormány 
megszakitásával 

meglepetésszerüen 
benyujtotta a szenátus által már le- 
tárgyalt javaslatot a kamara elé és azt 
megszavaztatta. Megszavaztatta pedig 
ugy, hogy a novemberi tárgyalások 
során megigért engedményeket nem 
adták meg teljes egészükben. 
- Igy állván a helyzet, az egyhá- 

zaknak nem maradt más hátra, mint- 
hogy a törvénnyel szemben fenntart- 
sák álláspontjukat és 

további beadványban 
hivják föl a Népszövetség figyelmét 
arra, hogy a törvény az eszközölt 
módositások után is rendkivül ve- 
szélyezteti a kisebbségi oktatást. Ezt 
a szándékát az egyházaknak jelentet- 
tem be Genfben márcus tizenegyedi- 
kén, egyben kértem, hogy a kilátásba 
helyezett ujabb panaszirat beérkezé- 
séig függesszék fel az ügy tárgyalását. 
Semmiféle ujabb panasziratot nem ad- 
tam be és igy azt 

nem utasithatták vissza, 
mint ahogyan a félhivatalos közle- 
mény jelentette. A hirt a legnagyobb 
fenntartással fogadom és nem tartom 
valószinünek, hogy a hármasbizottság 
a most jelezett végirat beérkezését 
meg sem várva, olyan sürgősen dön- 
tött volna ebben az ügyben. A hár- 
masbizottság állásfoglalásával a kérdés 
amugy sincsen véglegesen elintézve. 

a tárgyalások 

a lemesvári vakok intfézetének regáti igazgatója 
..... 

A szerencsétlen világtalanokkal rosszul bánnak 
Temesvár, március 22. 

A temesvári vakok intézete valami- 
kor a csend, megelégedettség és bol- 
dogság kis szigete volt egy csomó em- 
bertársunk részére, akik a Napnak 
csak a melegét érzik, de ránkhulló 
aranykévéit nem látják. Nem látják 
azt sem, hogy a menybolt kék, a fü 
zöld és a virág ezerszinüen tarka, nem 
látják a nők szép azcán a mosolyt és 
sok mindent nem látnak, ami a látó 
emberek számára az élet örömeinek 
nagy részét jelenti. Azok a melegszivü 
humanisták, akik a vakok intézetét 

megcsinálták, mindezekért azzal igye- 
keztek őket némileg kárpótolni, hogy 
meleg, barátságos otthont teremtettek 

a számukra. 
Néhány esztendő óta azonban ez a 

kedves fészek mindinkább 

pokollá változott 

a vakok részére. Politikát hurcoltak be 
a vakok intézetébe, nemzetiségi szem- 
pontok szerint bánnak a vakokkal és 
ha tisztességes bánásmódot kérnek, 
mindjárt irredentáknak bélyegzik őket. 
Amióta Arteni igazgató áll a vakok 
intézete: élén, nem engedi meg, hogy 
azok látó emberrel magyar ujságot, 
vagy magyar könyvet olvastassanak 
föl maguknak. A kosztjuk is nagyon 
megsoványodott, a keresetük is meg- 
csappant. Nem csuda, hogy a vakok 
között az utóbbi időben mindinkább 
mutatkozik a törekvés: csak ki a va- 
kok intézetéből! És mindazok, akik 

kivül tudnak maguknak valamelyes 
szegény ekszisztenciát teremteni, sorra 

kiválnak az intézetből 

Legszerencsésebbek e tekintetben azok, 
akik zenéhez értenek, mert zenekaro- 
kat alakitanak, vagy már meglevő ze- 
nekarokba belépnek. 
E bevezetés után következzék itt egy 

kép a vakok intézetében folyó életről. 
A vakok intézetének Korona-utcai 

háza előtt egy asszony sirt, két leány 
a kezét tördelte, belülről pedig püfö- 
lések zaja hangzott ki. Az asszony 
jajgatott: 
- Verik a fiamat! ama Agyonyerik a 
amat! 

mentegetőzött. 

Odabent már rég elhalt minden zaj, 
lárma, amikor az asszony még min- 
dig szipákolja a könnyeit odakint. 
Áll még egy darabig, aztán megindul. 
A két leány lesütött szemmel, szürke 
kabátban - mint két szomoru szürke 
veréb ballag utána. 
Ennek a jelenetnek érdekes az előz- 

ménye. 
Wanzung László temesvári szü- 

letésü tizennyole esztendős vak, - 
akit különben a regáti származásu 
igazgató Lászlóról 

átkeresztelt Vazulra 

- egyik lakója a vakok intézetének, 
ahol kosárfonással foglalkozik. Az 
anyja szegény napszámosasszony, aki 
a Gyárvárosban a Nagytöltés-utca 36. 
szám alatt lakik. Épületeknél dolgo- 
zik, a kőmüveseknek maltert és tég- 
lát cipel föl az állványokra. Keserves 
kicsi keresetéből nehezen tartja fenn 
magát. Anyai szeretetből azonban szi- 
vesen megfosztja magát egy-egy jobb 
falattól és zsugorgat, hogy néha-néha 
elemózsiát vihessen a fiának, aki 
gyakran panaszkodik, hogy a koszt az 
intézetben : 

; nem olyan már, 
mint volt hajdan. 
Most is behozott a fiának egy kis 

csomagot. Utjára elkisérte két unoka- 
huga. Azonban rossz kedvében találta 
Arteni igazgatót, akinek a vakok ép- 
pen aznap panaszkodtak az élelem 
miatt. Ráförmedt a szegény asszonyra: 
- Mit akar itt? Elkényeztetik a va- 

kokat, hogy becipelnek nekik pecse- 
nyét és tésztájt! Persze, hogy aztán 
olyan kosztot követelnek, 

mint a püspökök! 

A szegény anya himezett-hámozott, 
Az igazgató akkor a 

két lány ellen fordult: 
- Hát maguk mit keresnek itt? 

Tán szerelmeskedni akarnak a va- 
kokkal? 
Az ügybe beleavatkozott Seghedi 

Dumitriu felügyelő is. A három nőt 
kezdte kituszkolni az intézetből. A 
lármára éppen akkor ért oda Wan- 
zung László, aki védelmébe vette any- 
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jáj és unokanővéneit. A felügyelő 
még dühösebb lett. A három net 

kidobta az utcára, 
a kaput bezárta, Wanzung Lászlót pe- 
dig a falhoz vágta és püfölte. 
Ez történt a temesvári vakok intéze 

tében az emberszeretet nagyobb dicső- 
ségére. Kubán Endre, 

Kölcsönös követelés 
elszámolása, mely az ügyészség 

z előít folytatódik / 
Temesvár, március 2 Ha 

Stern Jőózsef fuvarozó azt a M bizást kapta a Schenker és Tána 
szállitmányozási vállalattól, hogy (sehszl0 
vasuti raktárból egy láda müszeré 
árut kiválison és azt Raschka Jó 
müszerésznek Bem-utca 22. szám alat 
üzletébe szállitsa. Raschkának az ár 
átvételekor tizenkétezer lei utánvételt 
és szállitási dijat kellett volna fizetn 
s mikor Stern József a ládával jeleni 
kezett, közölte vele, hogy csak rakja 
a ládát, vigye be az udvaron levő r 
tárába, aztán jelentkezzék az irodába 
a pénzért. 
Mikor Stern az irodába ment és 

tizenkétezer leit kérte, Raschka azz 
a kijelentéssel fogadta, hogy nem 
mert közben eszébe jutott, hogy 
a Sdhenker és Társa céggel szemb 
követelése van s a tizenkétezer leit e 
nek egyik részlete fejében visszatartj 
A Schenker és Társa cég a rendő 

ségen feljelentést tett Raschka elle 
aki azzal védekezett, hogy a tizenké 
ezer leit követelésére tartotta vissza. 
Ezzel szemben a Schenker és Társa 
cég kKijelentette, hogy igaz ugyan, 
hogy Raschka követeléseket támaszto 
a szállitmányozási cég ellen, azo: 
ez az ügy a biróság előtt van és 
séges, hogy Raschka követelését me 

itélik-e. A rendőrség az iratokat á 
tette az ügyészséghez. 

Bódék épülnek.. 
Temesvár, március 22. 

Sok más csapás után Temesváro / 
tavaly kitört a bódéjárvány. Azóta ha 
van egy kis hely, egy szabad tér, egy 
forgalmas utkeresztezés a városban, 
ott hamarosan felüti a fejét. Nem 
tudom ugyan, hogy a cukorkát, cig 
rettát és ujságot miért nem lehet a 
rendes üzletekben árusitani, de engem 
könnyü meggyőzni; azt mondják a 
közönség kényelméről van szó. Tudok 
ugyan más szinü bódékról, melyek 
felépitése sürgősebb lett volna, mert 
a kényelmen kivül a közegészség ügyét 
is előbbre vitték volna. De ez más 
lapra tartozik. 
Annyi bódé után feltünő az a he- 

vesség, mellyel bizonyos körök támad- 
ják a LUMINA tervét, hogy a Lloyd-sor 
meghosszabbitásában nagy költséggel 
egy világvárosi kiállitási csarnokot 
kiván épiteni, A helyért a városnak 
fizetni akar és a város tiz év mulva 
ingyen jut egy pazar csarnokhoz. 
Azok az urak, akiknek ez a még fel 

sem épült csarnok oly nagyon szemet 
szur, nem látták még, hogy tette tönkre 
a Szt. György-tér architekturáját egy 
bódé és hogy a Jenőherceg-téren, 
Kossuth Lajos-téren, Bonnáz és Bem- 
utcák sarkain milyen fájóan disszo- 
nánsak ezek a bódék. Egy hang sem 
szólalt fel ellenük, de egy kőből épült 
csarnok ellen, mely a városnak diszéül 
szolgálhatna, ezer érvük is van rak- 
táron. 

Két év előtt a GYOSZ felajánlotta, 
hogy a betegsegélyzővel szemben 
tüdőgondozót épit fel. Ezt a szép 
tervet, mely után más város két kézzel 
kapott volna, nálunk elgáncsolták. A M 
GYOSZ a mai sivár gazdasági viszo- 
nyok között már nem tud tüdőbeteg 
dispensairt ajándékozni, de nem hiszem 
hogy a visszautasitás után még egy- 
szer előhozakodna hasonló tervvel. 
Most itt az alkalom, amikor a magán 
vállalkozásnak el lehet venni a kedvét 
attól, hogy a városnak nyujtson aján- 
dékot. A LUMINA kőpavillonja esz- 
tétikai szempontból nem árthat annyit, 
mint a bódék. A város is csak nyer- 
het vele. Vagy ez a bódé, mely a 
városnak, a közönségnek jó és az 
iparpártolásnak is jó. csak azért el- 
fogadhatatlan, mert ötlete egy más 
politikai árnyalat köréből származik? 
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elelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ádr. 

A szemefes kocsi 
ádélelőtti órákban végigcammog 

az 

cákon. Elől jár egy kajlabajuszu 

gbaszakadt ember. Csengő a ke- 

ében. Be-bedugja kezéf a házak 

aag9punyilásába és irgalmatlanul rá
zza 

csengől. A szegény csengő kinjá- 

an visit: 

= Csingiling, csingiling ... 

Három-négy házzal mögöíte kö- 

etkezik az irdomtalan külsejü sze- 

netes kocsi. Kócos cselédlányok, 

ekötött fejü asszonyok - magad 

rnöm, ha szolgálód nincs - ki- 

ohannak a házakból, kezükben ko- 

már, láda, abban a szemét, hull
adék. 

Fellépnek a kocsi hágcsójára,
 bele- 

orditják a tákolmány öblös hasába 

szemeflet és mennek vissza. 
Siet- 

vek. Hideg van még arra, hogy a 

tapu alatt megálljanak egy kis 

accsra. 
Megyek a dolgom ufán s figy

elem 

u következöt. Piros-pozsgás leány 

erek kosárból mindenféle hol
mit önt 

a szemetes kocsiba. Fuj a szél. 

szemét közöti papir is van. Ebből 

o) bvalamicskét magával ragad a szél, 

IEK bárszor megforgailja, mintha meg- 

nézné-nézegetné, aztán a kocsi
ui kö- 

pére csapja. 

Éppen ott megyek át a Rocsiu
ton, 

ahol a papirok hevernek. Halvány- 

ékszinü az egyik. Irás rajta. Levél- 

forma. Lehajlok. Felveszem. Olva- 

a som. Csakugyan levél: 

= Édes, drága, egyetlen Böské
m / 

Igy kezdődik a levél. Aztán négy 

oldalnyi áradozás után, amelyben a 

mú levéliró Böskét virágnak, gal
ambnak, 

gyémáninak, csillagnak nevezi és 

mindenféle jelzővel halmozza el, 

gi iy végződik : 

öÖrökké imádó Lacid. 

Ime: egy szerelmi történeinek az 

uile utolsó fejezete volt az, amikor a 

muut piros-pozsgás lány a levelet a sze- 

10 metes kocsiba dobta. Csak a
zi sze- 

4g Ki lett hütlen? Az 

öske? Az imádó Laci? 
ta el a másikat? Me- 

Kaftonai előléptetések. 
Buka- 

stből jelentik: Ferdinán d király 

felsége kihallgatáson fogadta Már- 

tábornok hadügyminisz- 

rt és az uraikodó aláirta az április 

sejei tiszti előléptetésekre vonatkozó 

őterjesztést. Az Adeverul érte
sülése 

erint az uralkodó a katonai amne
sz- 

tára vonatkozó dekretumot is aláirta. 

Leszállitják a katonai szo
l- 

Franciaországban. 

arisból jelentik: Painlevé ma ter- 

leszti a kamara elé a katonai re
form- 

vaslatot, amely a katonai szolgálati 

őt tizenhat hónapra szállitja le. A 

1 szocialistapárt manitesztum
ot tett közzé, 

amelyben közli, hogy a Briand kor- 

ánnyal szmben a párt független. 

Lemondott a görög köztár- 

asági elnök. Athénből jelentik: 

Condurietis köztársasági elnök 

evelet intézett Pangalos minisz- 

erelnökhöz, akivel közölte, hogy az 

amfői méltóságról lemond. Aprilis 

e tüzte ki Pangalos az uj választá
st, 

elyen Pangalos is jelölteti magát. 

- Háboru Peru és Csile kö- 

ött. Newyorki jelentések szerint 

ju és Csile között a Tacnaaricai 

etért éles viszály tört ki. A fel- 

rült vitás ügyet békés közvetitéssel 

nem sikerült elintézni és igy való- 

zinü, hogy háborura kerül a sor. 

Temesvátc, március 22. 

A városatyává lett volt 48-as kép- 
viselő a Temesvári HMirlap hasábjain 
immár másodszor nyilatkozik meg. 
Természetesen megválasztatása után. 
Első megnyilatkozása azt célozta, hogy 
megválasztásához tömegszuggesztió ut- 
ján népszerüséget szerezzen. Utólago- 
san. Most pedig már ott tart, hogy 
népszerüséget imputál és ennek alap- 
ján bünbocsánatot hirdet, békit, buz- 
dit és tanit. Egyszóval hont ment. 

Első önhimnusza, amely után egy 

másodikat is megereszthetett, nagyon, 

de nagyon rosszul sikerült ügyvédi fo- 

gás. Kortesfogásnak ugyanis nem 

mondható, mert azt mindig a válasz- 

tás előtt használják. Viszont sikerü- 

letlen ügyvédi fogásnak azért kell ne- 

vezni, mert kilátszik belőle a - ten- 

dencia. 
Az uj városatya ebben az első ön- 

himnuszában meghatottan megkéöszöni 
megválasztatását a magyaroknak és a 
zsidóknak. A nacionalistáknak, szocia- 
listáknak és sváboknak nem köszöni 
meg. Pedig a köszönet nyilvánvalóan 

ezeket illeti meg, mert megválaszta- 

tása ezek révén sikerült. De egyéb- 

ként is rosszul okoskodott. Mert a ma- 

gyarok és zsidók a köszönetet nem 

fogadják el. Az ellenpárt pedig min- 

den bizonnyal rossz néven veszi - 

nem a megköszönés elmulasztását, ha- 

nem az iyenfajta viselkedést. 

Hogy egész őszinték legyünk, Vá- 

rosatya Ur, a magyarok és a zsidók 

nagytöbbsége nem szavazott Önre. 
Tessék csak összehasonlitani a válasz- 

tási arányt a népességi statisztikával: 

a polgári blokk listájára a liheráliso- 

kon kivül éppen a magyarok és a zsi- 

dók szavaztak. Azok a magyarok és 

azok a zsidók, akikbe Ön most tömeg- 

szuggesztió utján köszönet-beoltásokat 

akar eszközölni. Azok a magyarok és 

azok a zsidók, akikkel Ön most a 

pártütés után közösséget akar terem- 

teni, hogy tábora legyen talán a - 

következő választásra. Elfelejti azon- 

ban, hogy dobbal nem lehet verebet 

- Oprea prefektus ebédje 

Comsa püspök tiszteletére. O p- 

rea János prefektus a prefekturán 

ebédet adutt a Temesvárott tartóz- 

kodó Comsa CGergely aradi román 

püspök és kisérete tiszteletére. A 

mindvegig fesztelen jóhangulatban le- 

folyt ebéden résztvettek: Comsa 

Gergely püspök, Morusca Poli- 

card arkimandrita, Ciuhandu 

György dr. és Pacatianu Mihály 

szentszéki ülnökök, Cioara János 

diakonus, Tiucra Patric dr. temes- 

vári főesperes, továbbá a világi nota- 

bilitások közül O prea János pre- 

fektuss Gropsian Mihály dr. és 

Chiroi Demeter dr. szinodusi ta- 

gok, Beián Kornél szubprefektus, 

Liuba Valér dr. rendőrprefektus, 

Obadeanu Pál dr. képviselő, Ni- 

colaevici Pál dr. ügyvéd, Mic- 

los György megyei főszámvevő és 

Kirilovics Pál főszolgabiró. Hi- 

vatalosak voltak ezenkivül még: 

Coste Gyula dr. volt prefektus, 

Ungurean Manó ügyvéd, Sago 

vici Sámuel dr. városi 

Pentia Józset megyei főjegyző, 

akik azonban betegségük miatt nem 

jelenhettek meg. A Bukaresiben tar- 

tózkodó Georgevici Lucián dr. 

főpolgármester helyett Sagov ici 

tőjegyző nyert meghivást. Oprea Já- 

nos prefekius vasárnap reggel a bel- 

ügyminiszter tavirati meghivására 

Bukarestbe utazott, ahonnan valószi- 

nüeg már holnap visszaérkezik. 

- Droguisták is árusithatnak 

gyógyszereket. Bukarestből jelentik
: 

A kamara szombati ülésén az egész 

ségügyi tetormra vonatkozó javasla tal 

kapcsolatban Mirto azt inditványozta, 

hogy a kész gyógyszerpreparátumokat 

necsak gyógyszertárakban lehessen 

árusitani. Saveanu miniszter elfo- 

adta a módositást azzal, hogy külön 

fablázatban fogják feltüntetni azokat a 

gyógyárucikkeket, amelyeket droguis- 

ták is árusithatnak 
e Kis vitrin, mindennemü szönyegek, 

disz- 

tárgyak, porcellánck, gyermekkocsik Szent- 

irmaynénál, Belváros, Hun y adi-u
. 9. 

főjegyző és 

(igeíg A rosszul adresszált köszönet 
fogni. Viszont azonban helyesen jutaz 

eszébe, hogy többszörös háztulajdonos- 

nak lenni, havonta egy-egy sajtóhad- 

járatot inditani a kis exisztentiákat 

védő lakástörvény ellen s mindezt a 

szocialisták megszerzett leple alatt - 

szintén rossz ómen a jövőre nézve. 

Nem, Uram, Ön csak a születésénél 

fogva zsidó s most már csak az Arany 

János-Társaság kedvéért magyar. 

De legyünk egyuttal igazságosak is: 

el kell ismerni, hogy voltak az élet- 

pen ügyes és jó fogásai is. Ilyen volt 

például a pillanatnak a szerencsés 

megválasztása. Az egyszerü katonából 

is lehet diadalmas hadvezér. Ön a 

Magyar Pártban csupán az egyszerü 

közkatona szerepére volt predesztinál- 

va. Minthogy pedig erőnek-erejével 

diadalmas hadvezér akart lenni, egy 

hatalmas drámai jelenet lejátszása 

után kirugta maga alól a Magyar 

Pártot. 

Köztünk szólva: ugy kell a Magyar 

Pártnak! Ha Önt értékes tagjának te- 

kintette, kötelessége lett volna jelölni, 

még pedig az első hat között s Ön - 

a magyarok és a zsidók iránti szerete- 

tétől vezéreltetve - ugye nem lépett 

volna ki a pártból? 

AÁmbár öÖnnek is be kell látnia va- 

lamit. Hogy ez a dicsőség, amit Ön 

szerzett, egy kissé olcsó dicsőség. Em- 

lékezzünk csak: a régi időkben a vá- 

rosatyaság alapja egyedül az általános 

szimpátia volt. Akkor öÖnt különöské- 

pen nem választották meg. 

Ma a listarendszer divik s Ön, aki 

ebbe - valljuk meg! - az utolsó pil- 

lanatban kapaszkodott bele, ugylátszik 

a költővel tartott: 

Fa, mint most, akkor is virult, 

Árnyában sok megnyugodott... 

Ön, ha a választáshoz rokonszenvet 

akart maga iránt kelteni, ezt a vá- 

lasztás előtt kellett volna megtennie. A 

választás után nem gilt! Különösen 

ugy, hogy először a Magyar Pártnak 

forditott Hátat, most pedig azoknak, 

akiknek megválasztatását köszönheti. 
B-y. 

...... 

- Róma szobrot ajándékozott 

Temesvárnak. Temesvár legköze- 

lebb egy értékes müvészi alkotással 

fog gazdagodni. Róma városa ugyanis 

egy Romulus és Rémus csoportot 

ajándékozott Temesvárnak és a szo 

borcsoport már április hó folyamán 

felállitásra is kerül. A Lloyd-soron a 

kamara uj épületével szemben helye- 

zik el a történelmi vonatkozásu szobrot, 

amelynek ünnepélyes lelepl zését 

április huszonkilencedikére tervezik. 

Nincs kizárva, hogy erre az ünnep- 

ségre megérkezik Róma város polgár- 

mestere is. 

Capatti Elvira hártamüvésznő e 

hó 28-án a Tiszti Kaszinóban virtuo- 

zitásának gyönyörü eredméyeivel fogja 

a közönséget megörvendeztetni A ki- 

váló müvésznő mestere finom hang- 

szerének. Jegyek a Banatnál. 

Az Erzsébetvárosi Társaskör 

közgyülése. A Temesvár Erzsébet- 

városi Társaskör, mely egyike a leg- 

régibb temesvári társadalmi egyesület- 

nek a tagok nagyszámu jelenlétében 

tegnap délután tartotta meg egyleti 

helyiségében rendes évi közgyülését. 

A közgyülést Niemetz Ferenc elnök 

nyitotta meg, aki szivélyes szavakban 

üdvözölte a megjelenteket. Utána 

Schimmer István ügyvezető elnök 

az elnöki, Kliegl Béla pedig a titkári 

jelentést terjesztette elő. Watz Károly 

pénztáros bemutatta a pénztári jelen- 

tést és előterjesztette az uj évi költ- 

ségvetést. Kudelich Aladár a szám- 

vizsgáló bizottság jelentését olvasta 

fel. A közgyülés az összes jelentése- 

ket tudomásul vette, az évi költség- 

vetést pedig megszavazta. Az Erzsé- 

betvárosi Társaskor elhatározta, hogy 

ebben az esztendőben még nagyobb 

tevékenységet fejt ki az Erzsébetváros 

társadalmi életének fejles tésére, azon- 

kivül pedig kulturális jellegü müked- 

velői előadásokat, müsoros estéket és 

felolvasásokat tart, végül pedig könyv- 

tárt kiegésziti és ujból megnyitja a 

tagok számára. 

3. oldal 

- A frankügy a biróság előtt. 
Budapestről jelentik: A frankhamisitás 
büntetőbirósági főtárgyalását április 
hó második felére tüzték ki. 

- Uj feljelentés Emánuel Emil 
ellen. Az Emánuel Emil-féle kény- 
szeregyezségi ügyben a temesvári 
ügyészséghez ujabb feljelentés érke- 
zett. Stern Bertalan dr. nagyváradi 
ügyvéd ugyanis az ottani Zitter 
Részvénytársaság gyarmatáru.cég kép- 
viseletében Emánuel Emil elen csalás 
miatt adott be bünvádi feljelentést. 
Eszerint Emánuel mult év december 
huszonharmadikán az emlitett cégtől 
kapott árut körülbelül egymillió lei 

értékben elzálogositotta és más ter- 

mészetü tartozásait rendezte. A károsult 
cég Emánuel eljárásában csalást lát 
azért, mert az emlitett időpontban 
Emánuel már tudott fizetésképtelen- 
ségéről. 

* A filadelfiai világkiállitásra 
a csikagói eukarisztikus kongresszusra, 
az "takai botanikai kongresszusra, va- 

Jamint az Egyesült Allamokba való 
lukszusutazásokra mindentéle felvilá- 
gositást és utbaigazitást tartalmaz a 
Ölobus legujabb száma. Dijtalanul 
megkapható a Hamburg-Amerikai 
Linie r.t. irodájában, Temesvár, Mercy- 
utca 2. Teleton 16-58. 

* A Pátria kávéház teljesen át- 

alakitett, modern izléssel berendezve, 

elsőrendü müűvészi zenekar mellett 

csupán a közönség részére a modern 
táncok vonzó helyisége. 

- A doktor ur - nem doktor ur. 

Budapestről jelenük: Klebelsberg 

Kuno grót, közoktatásügyi miniszter 

törvényjavaslatot terjesztet a nemzet- 

gyülés elé, amely javaslat a jogi dok- 

torátus megszerzésére vonatkozott. A 

sajtó ezt a javaslatot félreértette. 

Helyesen következőképpen értendő 

a javaslat szövegezése: Nem a jogi 

doktorátus szünik meg, hanem az 

álamtudományi és jogtudományi 

államvizsga, amely a közpályákon 

való szereplésre elégtelennek mutat- 

kozott. A jogi doktorátus lényegeben 

megmarad, de nem az a képesités 

egyben doktori cimet is, hanem csak 

minősiti az illetőt az állami szolgá- 

latra. A tulajdonképpeni doktorátust 

csak külön tanulmányok után lehet 

majd megszerezni. 
- Az „Atheneum" termében (Whitehouse 

palota) kényszer árverés lesz Kikiáltasi áron 

alul ik el lesznek árverezve márczius 24 és 

25-én délután 3 orai kezdettel antik hálo, 

szalonok, secreterek stb. butorok és 58 hirne- 

ves fetőtől való képek Puticiu közjegyző 

közbenjöttével. 

Hires festőmüvészek eredeti 

olajfetsményeit és kvalitásos porcellá- 

nokat legolcsóbban az eAtheneums- 
ban vásárol. 

" A Lloyd-Taverna közönsége 
óriási tapssai honoralja a szép Baba 

Berill táncmüvészetet. Bob Hopkins 

és a többi müvészek uj számokkal. 

- Kilakoltatta a háziur. S chim- 

merling Mór háztulajdonos a lakás- 

bizottság előtt keresetet inditott, hogy 

Eőötvös-utca 38. számu házaban lakó 

Horovitz Zóri hivatalnoknőt lakol- 

tassa ki. A keresetet azzal indokolta 

a háztulajdonos, hogy a házát meg- 

vásárolta tőle Siegward Józset, 

akinek a lakásra szüksége van. A 

lakásbizottság Bejan Kornél szub- 

prefektus elnöklése mellett a kereset- 

nek helyt adott és elrendelte, hogy 

Horovitz Zórit, aki a lakást nem üri- 

tette ki, hatóságilag lakoltassák ki. Ez 

meg is történt es Horovitz Zori butorai 

most az utcán próbálnak dacolni az 

időjárás viszontagságaival. 

. Sakkjátékot harminckét figurával 

játszák és ugyancsak harmincket fajtaja van 
annak a finom felvagottn k is, a ely Fa 

Mihály Telekház-téri és Mária melletti üzle- 

tciben kapható. 
füzvész, amely négyezer 

embert hajléktalanná tett. Tokió- 
ből jelenük: Sugano varos egyik 
negyedében tüz ütött ki, amely nyolce- 

száz házat pusztitott el. A tüzvész 
következtében négyezer ember hajlétk- 

talan 1 tt. 

Kepkeretezésgy rieron 

Reklám 
Gyari lerakat: 

Belvaros, Löffler-palota. Kisposta 

l Telefon: 16 86. .móz 
. . * " . 

képkeret 
szaküzlet 
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MOZI fiedoetés z 

Belvárosi mozi: március 22. 
Gyárvárosi mozi: március 28. és 24. 

Mehaiai mozi : március 27. 

Egyszerre minden asszony 
Megható dráma 7 nagy felvonásban Szenzáció erejével hat egy 

lóháton szervirozott bankett, kirándulások a pazarul 
berendezett oceánjárókon, izgalmas 

lóversenyek, amelyeknél nem 
kis szerephez jutnak a 
párisi nagy divathá- 
zak próbahölgyei- 
nek felvonulása 

fltalános Kölcsünüs 
Segélyző Szövetkezet 

Egy szó ára 2 lei. Vastag be 
5 lei. Legkisebb aprőhirdetes ára elüre 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény 
Dijelőre fizetendő. = eny 

.Amor házasságközvetitőiroda megbizó lelei 
sziíves tudomására adja, hogy az eddigi 
cimről Timisoara I., Jenőherceg-utca 6 aál 
lett áthelyezve. 

Lapkihordó felvétetik a Déli Hirlap ki 
hivatalában. 

Központi iroda: 

Temesvár-Belváros 
Str. Propargescu 

(Báthory-u.) 3, I. em. 

A szövetkezeti tag örökösei, a 
tag elhalálozásakor 100.000 lei 

segélyt kapnak. 

ez e. 3 

fehérnemüvarrást 
(érfi és nő) gyermekke- 
lengyét, géphimzést, ajour 
stort, függönyt, teritőt, gép- 
kézimunkát, pijamat, mo- 
dern párisi divat után leg- 
olcsóbban készit özv 

.ma 

NAGYTAKARITASI elektromos 
PORSZIVOGEPEKKEL, Vakitó szemkápráztató A főszerepben : 
PÁRKEITASUROLÁST, fényüzés. Oriási pazar toi- Virginia Vally és yanletdne eő 
BEERESZTÉST ES FE- ő siker. letekben. Lloyd Hughes 
NYESITEST elektromos é . 

PARKE1TA-GEPPEL teljesit a Bejaró szakácsnő, aki jól főz ajánikozik 
Szives megkereséseket „Ügyes" jeligére 1 

í ROVAaL vAacCUUMéL:ANER 
kiadóba. e 

IV.. Str. Iloan Ghica No. ia I/5 (Arany János-utca) mumm ukm ame- 
Gyermekkocsik nagy választékban é 

Telefon 21-10 198 io áruk ilandó raktáron ekaniz 

Tavasz! Tavaszi 
Tavaszi öltönyök, ielöltők és átmeneti kabátok 

a legfinomabb és legmodernebb 

angol szövetekből 

III. Hunyadi-ut 16. (Dr. Bickl-féle ház.) 

Magas fizetéssel tanonc felvétetik, Cs 
szerelő Gyárváros, Fő-utca 32. 

Nagy választék mindenféle saját gyártmányu 

butorokban 
a egolcsóbb árak mellett, kapható a 

Butorszövetkezet-nél, Scudier-liget. 

Izraelita családnál tizenhét éves fiam részére 
jó ellátást, lakást keresek. Ajánlatok ár m 
jelölésével a kiadóba kéretnek Szolid" j 

.igére. 

„Amor' házasságközvetitő iroda e hó 18- 
postája. Nők részéről megbizás: 1 kere 

A sok féle kitünő borsimon kivül 
ajánlom a még eddig ismeretlen 

mémnesi Siller 
boromat per 1 liter á 18 lei. 
Telefon 189. Tóth Sándor 

Sz. 324/1926 u. p. 

Arverési kiráctmény 
Fenti szám alatti jegyzőkönyvben 

foglalt megbizás alapján közhirré te- 
szem, hogy a K. T. 351 §-a értelmé- 
ben közbejövetelem mellett megtar- 
tandó nyilvános árverésen 58 drb. 
hirneves festőktől való eredeti fest- 
mények, összesen 480.000 lei, vala- 

mint 13 tétel antik butort, u. m. 

szalonok, antik háló, secretárek, vit- 

rinek, commodok stb. 322.000 lei 
becsértékben és kikiáltási áron alul 
is fog eladatni, az átvételben és fize- 
tésben késedelmes vevő kárára és 
veszélyére az „Atheneum" termei- 

ben (Whitehouse-palota) folyó év 
március 24. és 25. napján d. u. 3 

órai kezdettel. 

A festmények és a butorok dara- 
bonként kerülnek árverés alá és az 

árverezni szándékozók kötelesek az 
árverés megkezdése előtt a kikiáltási 

ár 100/-át bánatpénzül letenni. 

Vevők kötelesek a vételárat 19/, vé- 

teli illetékkel és 19/, forgalmi adóval 

együtt készpénzben azonnal lefizetni. 

Timisoara, 1926 március 22. 

Octavian Puticiu s. k. 

notar public. 

Tavasz! 
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férfiszabócégnél készülnek. 

Timisosra-Belváros, Merey-uia 12 
Teleiton 8-98 

Sürgősen 
eladó! 
3 ebédlő garnitura 
18.000-, 20.000-, 
22.000-, 1 szalon 
f(aranyozott barok) 
25.000 -, 1 hálószoba 
15.000-. Szönyegek, 
eredeti olajfestmé- 
nyek, antik butorok 
és porcellánok a 
legolcsóbban 
vásárolhatók az 

„ATHENEUM"- 
ban Józsefváros, 
Withehouse - palota. 

kv 

Alkalmi vetel: Ház, teleppel és összes rajta 
lévő helyiségekkel, forgalmas helyen, melyek 
átvételnél mind megüresednek, más vállalko- 
zás miatt kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. A telep ca 400 négyzetölből áll és van 
rajta: 3 szoba mellékbelyiséggekkel, ut- 
cai lakás, 2 szoba mellékhelyiségekkel, 
udvari lakás, 3 szoba mellékhelyiségek- 
kel, udvari lakás, 1 istálló 6 ló részére, 
kocsiszinnel és nagy raktárhelyiség. Faraktár- 
nak, gyártelepnek, szállitónak nagyon alkal- 
mas. Komoly retlektánsok közöljék cimüket 
„Alkalmi vétel" jeligére a kiadóba. 393 

Van mar Önnek 

„Kn0ek-0ut' tiüzoltőkészüléke ? 
Kapható 

Techmnica Metalurgica 
Timisoara, III. Piata Plevnei (Dózsa-tér) 2 

Telefon 704. 

öiedermeyer-garnitura 
mely áll egy divánból, négy kis és egy 
nagy karosszékből olcsón eladó. Er- 
deklődhetni IV., Kőszeghy-u. 9, fsz. 2 

tény 22 éves, 400 holddal, 18 kereszté 
5-180 holdig, 42 különféle koru, vall 
vagyonos és vagyontalan urinő. Urak részé- 
ről megbizás: 3 orvos, 5 ügyvéd, 2 mérnök, 
1 politikai pártvezér, 66 különféle társadalmi 
állásu vagyonos és vagyontalan ur. A meg 
bizások aránytalanul egyformák minden nap 

Irina Vasile Zahriak piros igazolványa 
veszett. Kéri leadni a rendőrségen. 

8, 10, 12 HP Hofherr eredeti és atálakitol 
magánjárót raktáron szállit Friedrich Test- 
vérek gépgyára Temesvár. 

Házasságközvetitési ügyben méloztassék 
bizalommal „Ámor" irodához fordulni. Cég- 
jelzéztelen levelezés. Diszkréció biztositva. 
Timisoara I., Str. Eugen de Savoya 6. 

Próbaképpen vegyen egysze: 
Németh-féle turista és tiroli szaléó 
mit és ennél a márkánál mara 
Legjobb és amellett legolcsóbb 
Németh György hentes- és cse 
megeüzlete, IV., Bul. Berthelot (Kos 
suth-u.) 21. Teleton 22-11. 36é 

n 
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Meghivó. 
A gyárvárosi Humanitas" jótékony- M 

célu asztaltársaság f. évi március hó 
24-én, szerdán, este 8 órakor, a gyar- 
városi vigadóban tartja 

XXIX.rendes éviközgyülését 
Napirend: 

1. Elnöki megnyitó. 2. Jegyzőkönyv 
hitelesitők kiküldése. 3. Titkár évi je 
lentése, zárszámadások előterjesztése ] 
és a felmentvény iránti határozatho- 
zatal. 4. Esetleges inditványok. 5. 
Tisztujitás. Vendégeket szivesen látnak. 

„Fau"oDor 

Au 
Nagy husvéti alkal

mi vétell 

Két vagon áru érkezett! 
Soha nem létezett olcsó árak: 

(ezelőtt MISS1n 

j divatáruházában. Timisoara-Belváros, Strada Vasile Alexandri (Hunyadi-utca) 3. Az összes raktáron levő árukat gyári áron 

bocsátjuk t. vevőink rendelkezésére. Győződjék meg egy próbavásárlással és feltétlenül használja ki e ritka alkalmat. 

Tekinise meg kirakatainkat! Ket vagon áru érkezett! 


